
Функции
Часовникът поддържа пълен екран на допир, плъзгане 
нагоре, плъзгане надолу, плъзгане наляво, плъзгане 
надясно, дълго натискане и други операции. Плъзнете 
екрана, за да превключите към преглед на различни 
функции; можете също да докоснете и задържите екрана, 
за да извършите свързани операции. 

Часовникът поддържа функции като телефонно обаждане, 
микро-чат, позициониране, видео разговор, будилник и т.н. 

Забележка: За да управлявате часовника чрез 
приложението, всички операции на часовника трябва да 
бъдат изпратени към часовника от мрежата. Поради 
мрежовите условия може да има забавяния. 
Продължителността на полученото време е свързана с 
мрежовите условия.

Често срещани проблеми
1.Защо часовникът продължава да показва офлайн статус?
Отговор: – Моля, проверете дали SIM картата е 
инсталирана правилно, дали показването на мрежовия 
сигнал в лентата на състоянието е нормално, дали 
плащането е в просрочие и дали данните са активирани.
– Часовникът се изключва, когато мрежовата среда е лоша, 
и часовникът ще се свърже отново със сървъра след 
няколко минути.
– Използвайте мобилния телефон, за да редактирате SMS 
pw,123456,ts# и го изпратете на телефонния номер на 
часовника. Можете да информирате вашия дилър за SMS 
отговора от часовника, за да проверите дали параметрите 
са правилни.

2. Могат ли други членове на семейството да свържат 
часовника?
Отговор: Да, моля, първо регистрирайте акаунта, след 
което свържете часовника. До 10 акаунта могат да свържат 
часовника. Заместник администраторът трябва да се 
свърже с главния администратор за разрешение.

Зареждане и включване:

Когато часовникът не може да се включи поради изтощена 
батерия, можете да натиснете и задържите бутона за 
захранване за 10 секунди, за да нулирате часовника. След 
нулиране, моля, заредете го за 30 минути преди да го 
включите.

След инсталиране на картата, моля, напълно запечатайте 
и затворете капака на картата. Ако не е напълно затворен, 
може да има риск от проникване на вода.

Моля, зареждайте продукта повече от два часа преди 
употреба.
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2 След пълно зареждане, натиснете и задръжте бутона 
за захранване за 3 секунди, за да го включите. 

3 След инсталиране на картата, може да се изключи в 
настройките на часовника.

4 След инсталиране на картата, може да се изключи в 
настройките на часовника.

5 Моля, използвайте специалния кабел за зареждане, 
който идва с пакета за зареждане. 

6 Моля, изсушете порта за зареждане преди зареждане. 
Времето за зареждане не трябва да надвишава 2 часа.

◎ Моля, не използвайте адаптер за захранване с изход над 
5V 1A за зареждане, в противен случай може да изгори 
веригата и да причини липса на зареждане.
надвишава 2 часа.

Инсталиране на SIM карта:
Размер на SIM картата: Nano SIM карта (моля, изключете 
часовника преди инсталиране на Nano картата)

Посока на поставяне на картата: Следвайте указанията 
за поставяне на картата в машината

Изисквания към пакета: активирайте идентификатора 
на обаждащия се, активирайте GPRS интернет достъп 
(часовникът поддържа 2G данни)

Изтегляне и влизане в приложението:
Изтегляне на приложението: сканирайте QR кода вдясно с 
мобилния си телефон или въведете приложението. 
Изтеглете и инсталирайте SeTracker или SeTracker2 от Store 
и App Store

Влизане в приложението: В интерфейса за влизане 
намерете опцията за регистрация, използвайте имейл, за да 
регистрирате акаунт, след което въведете регистрирания 
акаунт и парола, за да влезете в приложението

Отворете приложението и свържете часовника в 
функцията за добавяне на устройство. Моля, инсталирайте 
SIM картата и свържете часовника към мрежата за 5 
минути, ще се появи регистрационният код, намерете 
регистрационния код за свързване в интерфейса на 
часовника, моля, потвърдете, че регистрационният код е 
правилен при свързване. 

Забележка: След смяна на SIM картата, моля, свържете 
отново регистрационния код на часовника. 
Регистрационният код ще се променя всеки път, когато 
картата се смени.

След успешното свързване часовникът може да 
локализира и запази номера след свързване към мрежата. 
Моля, активирайте разрешението за известия на 
приложението, за да получавате известия за съобщения от 
часовника.

Често срещани проблеми
3. Часовникът не може да се зарежда?
Отговор: – Батерията е твърде ниска, моля, заредете я 
поне 30 минути.
– Сменете зарядното устройство и опитайте да заредите 
отново.
– В случай, че има мръсотия, ръжда и т.н. на мястото за 
зареждане, моля, почистете го първо. USB интерфейсът и 
зарядната глава трябва да бъдат в пълен контакт, за да се 
зарежда успешно.

Поддръжка
Не излагайте часовника на места с висока влажност, висока 
температура или ниска температура за дълго време.
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2 Може да предотврати условия на прах като всекидневна, 
офис, лаборатория, студио за лека промишленост, склад и 
т.н., и не е подходящ за специална прахова среда.
Ако часовникът замръзне и рестартира, можете да 
натиснете и задържите бутона за захранване за 10 
секунди, за да нулирате часовника. 

След нулиране, моля, заредете го за 30 минути преди да 
го включите. Компанията си запазва правото да прави 
промени в съдържанието на това ръководство без 
никакво предизвестие. 

Някои функции са различни в конкретна версия на 
софтуера, което е нормално.
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